

2021年07月01日 星期四 责编:王 鸿 美编:刘昭彤 校对:袁一平

中共党员 9514.8万名 基层党组织 486.4万个

新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据... 截至2021年6月5日,中国共产党党员总数为9514.8万名,党的基层组织总数为486.4万个。

党员总量稳步增长。全国党员总量比2019年底增长3.5%,比1949年新中国成立时的448.8万名增长约20倍。

党员队伍结构不断优化。年轻党员持续增加。35岁及以下党员达2367.9万名,占党员总数的24.9%。

以“中国梦”“四个自信”凝聚团结奋斗伟力,以“五位一体”坚持和完善中国特色社会主义事业布局,以“四个全面”协调推进战略布局。

(三)人民江山——中国共产党始终坚持以人民为中心,始终与人民血肉相连,凝聚起共创伟业的磅礴力量

是什么,让中国共产党总能赢得人民的信任和支持? 共产党人用生命捍卫人民——共产党人用铁的纪律赢得人民——

共产党人把权力交给人民——共产党人用真情护佑人民—— 从“为人民服务”到“坚持以人民为中心”;

百年恰是风华正茂 ——致敬中国共产党成立100周年

历史,是国家和人类的传记。 1921-2021,中国共产党带领中国人民写下了怎样的百年传奇? 在黑暗中诞生,在苦难中成长,在挫折中奋起,在奋斗中壮大,从一个只有50多名党员的组织,发展成为世界上最大的马克思主义执政党。

(一)风雨沧桑——中国共产党为使命而生、循初心而行,引领中华民族走出一条迈向伟大复兴的人间正道

回望来时路,习近平总书记坚定地讲:“我们党的历史是中国近现代以来历史最为可歌可泣的篇章,历史在人民探索和奋斗中造就了中国共产党,我们党团结带领人民又造就了历史悠久的中华文明新的历史辉煌。”

推翻旧制度,人民当家做主人; 改革开放举世瞩目,快速成为世界第二大经济体;脱贫攻坚取得全面胜利,千年小康梦照进现实……以人民为中心的发展道路越走越宽阔。

(二)思想火炬——中国共产党高举真理旗帜、勇于求索创新,不断开辟马克思主义中国化新境界

诗人说,思想走在行动之前,就像闪电走在雷鸣之前一样。 毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想——翻开风雷激荡的百年乐章,每在历史抉择的关头,总伴随着理论的飞跃。

以“中国梦”“四个自信”凝聚团结奋斗伟力,以“五位一体”坚持和完善中国特色社会主义事业布局,以“四个全面”协调推进战略布局,以“使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用”深化社会主义市场经济体制改革,以“国家治理体系和治理能力现代化”夯实长治久安制度根基,以“新发展阶段、新发展理念、新发展格局”在变局之中开启全面建设社会主义现代化国家新征程……

(三)人民江山——中国共产党始终坚持以人民为中心,始终与人民血肉相连,凝聚起共创伟业的磅礴力量

是什么,让中国共产党总能赢得人民的信任和支持? 共产党人用生命捍卫人民——共产党人用铁的纪律赢得人民——

共产党人把权力交给人民——共产党人用真情护佑人民—— 从“为人民服务”到“坚持以人民为中心”;

(四)精神丰碑——中国共产党历经艰难险阻、百折不挠,在信仰旗帜下,挺起如钢铁的精神脊梁

“中国共产党人究竟是什么样的人?” 延安时期,一批又一批外国记者带着这个问题来到中国的西北角,经过对“红色圣地”的探访,如此形容自己看到的这群人—— “这是一支中国历史上从未出现过的队伍。他们的存在,是世界的一个奇迹,他们的精神,是世界文明的一份财富。”

危亡中启航、绝境中淬炼、困苦中奋斗、无声中奉献……循着百年来共产党人的足迹,挺立着一个如高山般傲然的身影。

(五)自我锻造——中国共产党以永远在路上的清醒自觉,从严治党、革故鼎新,以伟大自我革命引领伟大社会革命

红船精神、井冈山精神、长征精神、延安精神、西柏坡精神……一个个鲜明具体的“坐标”,形成绚烂夺目的“精神谱系”,绵延不绝,历久弥新。

(六)大道不孤——中国共产党登高望远、胸怀天下,以推动构建人类命运共同体的时代担当创造美好未来

“天下大同”“为人类求解放”,当中华民族赓续数千年的追求向往遇见马克思主义的人民立场,二者紧密结合,便造就了中国共产党人独特的天下情怀,也为这个世界注入了不一样的精神力量。 大道之行,天下为公。 在国内,写入党章、宪法;国际上,写入联合国决议、安理会决议、联合国人权理事会决议……推动构建人类命运共同体已成为中国的坚实行动,显示出强大的国际影响力、感召力、塑造力。

(七)千秋伟业——在中国共产党坚强领导下,亿万中华儿女必将书写出新的传奇

只有创造过辉煌的民族,才懂得复兴的深意;只有经历过苦难的民族,才对复兴有深切的渴望。 2012年11月,习近平总书记来到国博,驻足于一幅幅历史画卷,点明近代以来的民族奋斗目标: “我以为,实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”

今天,中国共产党已经写就百年的史诗,并把成立一百周年作为一个新的征程的起点,奔向又一个百年奋斗目标—— 到2035年,基本实现社会主义现代化;

到本世纪中叶,把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

(新华社记者赵承、张旭东、邹伟、刘华、韩洁、林晖、朱基钗、熊争艳、施雨岑、刘劼)

(注:全文有删减)



▲2021年6月17日9时22分,搭载神舟十二号载人飞船的长征二号F遥十二运载火箭,在酒泉卫星发射中心发射成功,顺利将聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员送入太空。 新华社记者/据振华 摄

Weather forecast for A15: 今天天气 中到大雨 24-30°C; 明天天气 中等阵雨 24-31°C; 后天天气 多云,午后有阵雨 27-31°C. 一周天气早知道,请拨电话96121 (市气象局6月30日16时发布)



▲近日,石峰区大冲村秋瑾故居旁,映日荷花别样红,远处高架桥上一趟城际列车开过。网友“神龙宝刀”摄

株洲的夏姑娘 也是个暴脾气

株洲晚报融媒体记者/王娜



天,也是多云,午后有阵雨的天气。 还有,如果你注意每天发布的天气预报就会发现,株洲的平均相对湿度,已经连续好几天保持在70%这个水平了。

平均相对湿度,气象上是指空气中实际水汽含量(绝对水汽压)和饱和水汽压之比。平均相对湿度在60%左右,是人体感觉最舒服的时候。一旦超过75%,基本上都要下雨。这和我们的感觉也非常吻合——这几天虽然没有连续下雨,但感觉非常潮。

这也是雨季的一大特征,并由此可以引出另一个“霉”——万物易霉。墙上“冒汗”,菜肴“长毛”,被子衣服总是潮湿的……江南的水汽这时几乎达到一年中的极致。人们就像被封入了一个潮

湿闷热的空气大口袋中。 这时要多吃些清淡易消化的食物,新鲜蔬菜最好不要隔夜、隔餐食用。因为在高温高湿环境下,蔬菜如果放一晚上后,更容易产生有毒的亚硝酸盐。

另外,最近身边有不少朋友说,晚上老是睡不踏实,一会儿醒一下,或者索性一晚上都在半梦半醒间,倒头一夜无眠的深度睡眠状态越来越少。天气热,气压低,蚊子“嗡嗡”来捣乱,还有白天长黑夜短的季节特征,都是影响我们睡眠的原因。所以,这段时间最好别熬夜,中午能小睡一会儿更好。

有句玩笑话说,“中午不睡,下午崩溃”,这时候可不完全是玩笑。

夏天室内如何防霉防潮

每年的夏天,防霉防潮的工作就进入一个高潮期,室内返潮不仅让衣物会产生霉变,房间内的空气也会受影响,并且还能够损害家具的使用寿命,以及使用效果。那么夏天要如何做好家居防潮呢?

如何做好防潮?

如何防霉变?

返潮的居室不光对室内的家具具有影响,而且还会危害居住者的身体健康,诱发感冒、风湿和哮喘等病。居室防潮应注意阴雨天

湿闷热的空气大口袋中。

这时要多吃些清淡易消化的食物,新鲜蔬菜最好不要隔夜、隔餐食用。因为在高温高湿环境下,蔬菜如果放一晚上后,更容易产生有毒的亚硝酸盐。

另外,最近身边有不少朋友说,晚上老是睡不踏实,一会儿醒一下,或者索性一晚上都在半梦半醒间,倒头一夜无眠的深度睡眠状态越来越少。天气热,气压低,蚊子“嗡嗡”来捣乱,还有白天长黑夜短的季节特征,都是影响我们睡眠的原因。所以,这段时间最好别熬夜,中午能小睡一会儿更好。

有句玩笑话说,“中午不睡,下午崩溃”,这时候可不完全是玩笑。

Weather forecast for A15: 今天天气 中到大雨 24-30°C; 明天天气 中等阵雨 24-31°C; 后天天气 多云,午后有阵雨 27-31°C. 一周天气早知道,请拨电话96121 (市气象局6月30日16时发布)

2021年07月01日 星期四 责编:沈勇跃 美编:刘昭彤 校对:曹永亮

影讯

Table with movie listings for 美达影城 (7月1日). Columns include time slots (09:00, 09:15, 09:30, 09:35, 09:40, 09:50, 10:00, 10:15, 10:25, 10:50, 11:25, 12:30, 14:00, 15:05, 16:35, 17:35, 19:10, 20:10, 21:45, 22:45) and movie titles like 当男人恋爱时, 守岛人, 了不起的老爸, 阳光姐妹淘.

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面) (影片放映时间以当日票房为准) 招商热线:18973310464(汤) 订票热线:28106878 团购热线:22283938

开奖

Table with lottery results for 2021年6月30日. Columns include 福彩 (3D, 七乐彩), 体彩 (大乐透, 前区号码, 后区号码, 排列3, 排列5) and their respective winning numbers.

20家餐企 邀你清爽一“虾”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/任远 通讯员/谭君君)时值初夏,红彤彤的美味龙虾铺天盖地而来。6月29日,记者从市商务和粮食局获悉,即日起至7月31日,将在全市推出“龙虾锦鲤,畅吃吃虾一整夏”活动,只要9.84元就可以享受龙虾半价活动。

市商务和粮食局市场运行和消费促进科科长何好俊表示,今年的龙虾季,该局联合市餐饮协会策划龙虾锦鲤券、霸气龙虾宴、龙虾大侠争霸赛、主播带货吃龙虾等四个主题活动。

“花9.84元购买龙虾锦鲤券,市民便可享第一份龙虾半价优惠,并参与霸气龙虾宴试吃活动。”何好俊介绍,他们还将邀请爱吃虾的市民参与龙虾大侠争霸赛,赢取大礼。目前,共有20家餐饮企业参与此次活动。

(本报综合)